
Bourgogne rouge

2018 Bourgogne Rouge La Gibryotte ¥9,990

2018 Bourgogne Rouge Benjamin Leroux ¥9,990

2019 Bourgogne Rouge Plan Gilbert Hubert Lignier ¥10,750

2018 Marsannay Es chezots Jean Fournier ¥11,380

2017 Monthélie 1er cru Les Meix Bataille Douhairet Porcheret ¥12,390

2019 Morey Saint Denis Les Crais Gillon Odoul Coquard ¥12,390

2013 Morey Saint Denis Alain Michelot ¥12,390

2013 Marsannay Les Grasses Têtes Bruno Clair ¥13,660

2015 Nuits Saint Georges 1er cru Aux Boudots Jérome Chézeaux ¥14,540

2015 Nuits Saint Georges 1er cru Les Vaucrains Jérome Chézeaux ¥14,540

2013 Morey Saint Denis 1er cru Les Charrières Alain Michelot ¥14,920

2016 Beaune 1er cru Les Teurons Clos de la Chapelle ¥15,810

2016 Bourgogne Rouge Lucien Le Moine ¥15,810

2015 Morey Saint Denis Taupenot Merme ¥15,810

2013 Nuits Saint Georges Confuron Cotetidot ¥16,310

2016 Gevrey Chambertin en Billard Jérôme Galeyrand ¥16,440

2017 Blagny 1er cru La Pièce sous le Bois Benjamin Leroux ¥16,690

2017 Pommard 1er cru Les Chanlins Douhairet Porcheret ¥16,690

2016 Gevrey Chambertin Joseph Roty ¥16,690

2016 Morey Saint Denis Arlaud ¥16,690

2013 Nuits Saint Georges Lécheneaut ¥16,950

2015 Vosne Romanée 1er cru Les Suchots Jérome Chézeaux ¥17,960

2006 Pommard Clos de la Platière Prince Florent de Mérode ¥18,340

2012 Nuits Saint Georges Les Allots Benjamin Leroux ¥18,720

2001 Nuits Saint Georges Vieilles Vignes Bertrand Ambroise ¥18,720



1997 Pommard Vignots Coste Caumartin ¥18,720

2002 Gevrey Chambertin des Chezeaux ¥19,350

2002 Beaune 1er cru Aigrots Louis Jadot ¥19,600

2003 Nuits Saint Geogres Les Chaliots Michel Gros ¥19,980

1992 Volnay 1er cru Les Brouillards Bernard Glantenay ¥19,980

2016 Morey Saint Denis 1er cru Aux Chezeaux Arlaud ¥20,610

2013 Nuits Saint Georges 1er cru Les Pruliers Lécheneaut ¥20,870

1995 Nuits Saint Georges Jean Chauvenet ¥20,870

2001 Volnay 1er cru Clos des Chênes Jean Michel Gaunoux ¥21,250

1999 Gevrey Chambertin en Champs Philippe Leclerc ¥21,750

2018 Corton Rognet Bertrand Ambroise ¥22,130

2000 Vosne Romanée Vigneux Jean Tardy ¥22,130

2003 Nuits Saint Georges Robert Chevillon ¥22,510

2017 Morey Saint Denis 1er cru Les Ruchots Arlaud ¥22,770

2001 Morey Saint Denis 1er cru Les Charrieres Alain Michelot ¥22,770

1996 Volnay 1er cru Clos des Chênes François Buffet ¥22,770

2002 Gevrey Chambertin Clos Prieur René Leclerc ¥23,140

2001 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Geantet Pansiot ¥23,400

2006 Nuits Saint Georges 1er cru Chaignots Alain Michelot ¥23,400

1999 Gevrey Chambertin 1er cru Les Combottes Odoul Coquard ¥23,400

1999 Gevrey Chambertin Les Platieres Philippe Leclerc ¥23,400

1998 Volnay 1er cru Les Fremiets Jean Boillot ¥23,400

2012 Nuits Saint Georges 1er cru Les Damodes Lécheneaut ¥23,650

2013 Gevrey Chambertin Méo Camuzet frère et sœur ¥24,030

1999 Gevrey Chambertin Serafin ¥24,030

2016 Gevrey Chambertin Clos Prieur Bas Joseph Roty ¥24,160

1986 Aloxe Corton 1er cru Les Maréchaudes Saier ¥24,160



2003 Morey Saint Denis 1er cru Les Chaffots Michel Mignien ¥24,280

1998 Nuits Saint Georges Bas de Combe Jean Tardy ¥24,280

1994 Morey Saint Denis 1er cru Les Baulets Pierre Bourée ¥24,280

1988 Gevrey Chambertin Heresztyn ¥24,280

1992 Beaune 1er cru Les Cent Vignes René Monnier ¥24,410

1988 Beaune 1er cru Les Grèves Baptault ¥24,410

1976 Beaune 1er cru Les Teurons Cauvard ¥24,410

2001 Nuits Saint Georges 1er cru Les Vaucrains Bertrand Ambroise ¥24,660

1988 Gevrey Chambertin Claude Marchand ¥24,660

2002 Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux St Jacques Drouhin Larose ¥24,790

2003 Beaune 1er cru Les Perrières de Montille ¥24,920

1998 Chambolle Musigny Jean(Gerard) Raphet ¥25,040

1992 Gevrey Chambertin 1er cru Les Combottes Jean(Gerard) Raphet ¥25,300

1992 Morey Saint Denis 1er cru Les Millandes Jean(Gerard) Raphet ¥25,300

2001 Nuits Saint Georges 1er cru Les Vaucrains Alain Michelot ¥25,300

1988 Nuits Saint Georges Robert Sermet ¥25,300

2006 Volnay 1er cru Clos de la Bousse d'or Pousse d'or ¥25,930

1998 Gevrey Chambertin Harmand Geoffroy ¥25,930

1993 Gevrey Chambertin 1er cru Les Combottes Jean Raphet ¥26,180

1993 Chambolle Musigny Antonin Rodet ¥26,560

1992 Volnay 1er cru Santenots Savour Club ¥26,560

1990 Pommard 1er cru Saucilles Bernard Glantenay ¥27,570

2000 Gevrey Chambertin 1er cru Champeaux Philippe Leclerc ¥27,830

1990 Saivigny les Beaune 1er cru Dominode Jean Marc Pavelot ¥27,830

1989 Pommard Paul Garaudet ¥27,830

1981 Beaune 1er cru Les Cent Vignes Arthur Barolet ¥28,580

2001 Vosne Romanée Faiveley ¥28,710



1998 Nuits Saint Georges 1er cru Michel Gros ¥28,960

2020 Auxey Duresses 1er cru Roulot ¥29,340

1987 Gevrey Chambertin 1er cru Champonnets Heresztyn ¥29,340

2001 Chambolle Musigny Hubert Lignier ¥29,720

2001 Gevrey Chambertin Sirugue Père et Fils ¥29,720

1997 Nuits Saint Georges 1er cru Les Boudots Dominique Laurent ¥29,720

1991 Volnay 1er cru Caillerets Jaboulet Vercherre ¥29,720

1996 Pommard 1er cru Rugien Parent ¥29,850

2000 Morey Saint Denis 1er cru Clos des Ormes Georges Lignier ¥30,360

1992 Nuits Saint Georges 1er cru Les Cailles Alain Michelot ¥30,860

1990 Beaune 1er cru Clos de l'Écu Jaboulet Vercherre ¥30,990

1998 Gevrey Chambertin 1er cru Les Cazetiers Philippe Leclerc ¥31,310

1997 Gevrey Chambertin 1er cru Combe aux Moines Philippe Leclerc ¥31,310

1997 Gevrey Chambertin 1er cru Les Cazetiers Philippe Leclerc ¥31,310

2001 Morey Saint Denis Hubert Lignier ¥31,620

1986 Fixin Covlet ¥31,620

1983 Pommard Pierre Bourée ¥31,620

1999 Nuits Saint Georges 1er cru Richemone Dominique Laurent ¥32,130

1998 Nuits Saint Georges 1er cru Les Boudots Jean Tardy ¥32,510

1988 Pommard Roger Caillot ¥32,630

1995 Gevrey Chambertin 1er cru Clos Prieur Drouhin Larose ¥32,760

1995 Gevrey Chambertin 1er cru Les Champeaux Philippe Leclerc ¥32,820

1990 Nuits St Georges 1er cru Porrets St Georges Dubois ¥32,890

1987 Nuits Saint Georges 1er cru Les Vaucrains Georges Chicotot ¥32,890

1986 Corton Marechaudes Michel Mallard ¥32,890

1976 Beaune 1er cru Clos des Fèves Chanson Père et Fils ¥32,890

2002 Nuits Saint Georges 1er cru Aux Perdrix des Perdrix ¥33,390



1985 Morey Saint Denis Robert Doucet ¥33,520

1982 Nuits Saint Georges Julien Bouchard ¥33,350

1993 Corton Rognet Bertrand Ambroise ¥33,770

1995 Gevrey Chambertin Vieilles Vignes Serafin ¥34,150

1990 Volnay 1er cru Santenots Prieur Brunet ¥34,150

1986 Gevrey Chambertin Marc Roy ¥34,150

1985 Vosne Romanée Robert Doucet ¥34,150

1983 Volnay Jean Vaudoisey Berget ¥34,150

1986 Nuits Saint Georges 1er cru Hauts Pruliers Machard de Gramont ¥34,780

1998 Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux St Jacques René Leclerc ¥34,910

1985 Corton Perrières Louis Chapuis ¥35,160

2000 Volnay 1er cru de Montille ¥35,420

1993 Gevrey Chambertin 1er cru Les Champeaux Philippe Leclerc ¥35,420

1978 Gevrey Chambertin Jean Bouchard ¥35,420

1999 Gevrey Chambertin 1er cru Combe aux Moines René Leclerc ¥35,540

1999 Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux St Jacques René Leclerc ¥35,670

1983 Nuits Saint Georges 1er cru Pierre Bourée ¥35,670

1999 Morey Saint Denis Hubert Lignier ¥35,790

1997 Nuits Saint Georges 1er cru Les Roncières Robert Chevillon ¥36,050

1981 Volnay 1er cru Caillerets Moillard ¥36,050

1974 Nuits Saint Georges 1er cru Les Chaignots M G Lafite ¥36,300

2001 Vosne Romanée 1er cru Les Chaumes Jean Tardy ¥36,520

1999 Vosne Romanée 1er cru Les Chaumes Jean Tardy ¥36,520

2003 Chambolle Musigny 1er cru Les Charmes des Chezeaux (Ponsot) ¥36,680

1998 Chambolle Musigny 1er cru Les Charmes des Chezeaux (Ponsot) ¥36,680

1998 Nuits Saint Georges 1er cru Les Bousselots Robert Chevillon ¥37,690

1989 Volnay 1er cru Santenots Jacques Prieur ¥37,690



1976 Nuits Saint Georges 1er cru Guy Dufouleur ¥37,690

1998 Charmes Chambertin Odoul Coquard ¥37,950

1988 Pommard 1er cru Les Rugiens Yvon Clerget ¥37,950

1995 Gevrey Chambertin 1er cru Lavaux St Jacques René Leclerc ¥38,320

1994 Nuits Saint Georges 1er cru Les Pruliers Robert Chevillon ¥38,580

1976 Volnay 1er cru Santenots Robert Ampeau ¥38,580

1995 Nuits Saint Georges 1er cru Clos de Thorey Thomas Moillard ¥38,960

2003 Morey Saint Denis 1er cru Les Chaffots Hubert Lignier ¥39,210

1998 Nuits Saint Georges 1er cru Les Chaignots Robert Chevillon ¥39,210

1986 Nuits Saint Georges 1er cru Benjamin Fleurtier ¥39,210

1985 Corton Vergennes Jean Allexant ¥39,210

1986 Nuits Saint Georges Les Fleurières Jean Jeacques Confuron ¥39,840

1978 Gevrey Chambertin Louis Latour ¥39,840

1978 Nuits Saint Georges 1er cru Clos des Argillières Dubois ¥39,840

2001 Gevrey Chambertin 1er cru Les Corbeaux Serafin ¥41,110

2000 Gevrey Chambertin Claude Dugat ¥41,110

2001 Morey Saint Denis 1er cru Les Chaffots Hubert Lignier ¥41,490

1979 Pommard 1er cru Clos de la Commaraine Jaboulet Vercherre ¥41,490

1986 Nuits Saint Georges 1er cru Clos des Argillières Daniel Rion ¥42,120

1986 Nuits Saint Georges 1er cru Hauts Pruliers Daniel Rion ¥42,120

1969 Nuits Saint Georges 1er cru Thorin Chambert ¥42,200

1997 Chambertin Clos de Bèze Drouhin Larose ¥42,750

1996 Chambolle Musigny Les Véroilles Bruno Clair ¥43,010

1983 Pommard 1er cru Clos de la Commaraine Jaboulet Vercherre ¥43,010

1979 Volnay 1er cru Caillerets Jaboulet Vercherre ¥43,010

1976 Gevrey Chambertin Clos Prieur Harmand Geoffroy ¥43,010

1979 Corton Languettes Michel Voarick ¥43,640



1988 Nuits Saint Georges 1er cru Les Perdrix Mugneret Gouachon ¥43,760

1970 Nuits Saint Georges 1er cru Les Saint Georges Auguste Chicotot ¥43,890

1995 Nuits Saint Georges 1er cru Les Chaignots Robert Chevillon ¥44,270

1979 Volnay 1er cru Fremiets Clos de la Rougeotte Bouchard Père et Fils ¥44,270

1989 Nuits Saint Georges 1er cru Confuron Cotetidot ¥44,900

1995 Gevrey Chambertin 1er cru Les Corbeaux Serafin ¥45,540

1983 Corton Clos Rognet Clavelier ¥45,910

1970 Pommard Ch de Pommard ¥46,000

1989 Nuits Saint Georges 1er cru Les Perdrix Mugneret Gouachon ¥46,930

1986 Nuits Saint Georges 1er cru Les Pruliers Maurice Chevillon ¥47,810

1986 Corton Benjamin Fleurtier ¥48,070

1979 Corton Bressandes Michel Voarick ¥48,070

1979 Corton Clos du Roi Michel Voarick ¥48,070

1988 Vougeot 1er cru Clos de la Perrière Bertagna ¥48,700

1973 Corton Grançey Louis Latour ¥49,080

1982 Pommard Ch de Pommard ¥49,330

1967 Volnay 1er cru Champans Jaboulet Vercherre ¥49,330

1996 Mazis Chambertin Harmand Geoffroy ¥49,450

1975 Corton Cuvée Docteur Peste Hospices de Beaune ¥49,960

1981 Volnay 1er cru de Montille ¥50,340

1974 Clos de Vougeot Jaboulet Vercherre ¥51,980

1992 Gevrey Chambertin 1er cru Les Combottes Hubert Lignier ¥52,370

1983 Volnay Henri Boillot ¥53,130

1976 Pommard Ch de Pommard ¥54,390

1974 Nuits Saint Georges 1er cru Rue de Chaux Hospices de Nuits ¥54,390

1969 Clos des Lambrays Héritier Cosson ¥54,390

1986 Corton Les Renardes Parent ¥54,900



1964 Beaune 1er cru Les Cent Vignes Barrieres ¥55,020

1988 Clos de Vougeot Charles Gruber ¥55,200

1987 Charmes Chambertin Mignon ¥55,200

1983 Corton Clos des Vergennes Moillard ¥55,200

1978 Corton Clos du Roi Daniel Senard ¥55,200

1978 Corton Pierre de Crillon ¥56,290

1981 Corton Pougets Louis Jadot ¥56,920

1998 Griotte Chambertin René Leclerc ¥57,170

1984 Echézeaux Leonce de Valleroy ¥57,550

1977 Corton Renardes Antonin Rodet ¥58,190

1988 Corton Clos les Maréchaudes Saier ¥59,070

1988 Charmes Chambertin Coquard Loison Fleurot ¥59,450

1972 Charmes Chambertin Jean Raphet ¥61,730

1966 Nuits Saint Georges 1er cru La Chabœuf Daniel Sanders ¥62,490

1969 Chambolle Musigny 1er cru Les Charmes Louis Latour ¥63,120

1995 Charmes Chambertin Geantet Pansiot ¥63,500

1997 Griotte Chambertin des Chezeaux (Ponsot) ¥63,880

1971 Corton Clos du Roi Lionel Bruck ¥64,400

1976 Corton Grançey Louis Latour ¥65,140

1966 Corton Patriarche ¥65,140

1972 Chapelle Chambertin Mommessin ¥67,040

1993 Volnay 1er cru Taillepieds Marquis d'Angerville ¥67,670

1971 Corton Patriarche ¥68,940

1979 Chambertin Clos de Bèze Bouchard Aîné et Fils ¥70,200

1964 Corton Charles Vienot ¥70,840

1959 Gevrey Chambertin 1er cru La Petite Chapelle Daniel Sanders ¥71,180

1979 Chambertin Jaboulet Vercherre ¥73,370



1997 Mazis Chambertin Cuvée Madeleine Colignon Hospices de Beaune ¥74,750

1993 Charmes Chambertin Philippe Charlopin Parizot ¥79,060

1981 Corton Tollot Beaut ¥79,690

1970 Morey Saint Denis Bernard Grivelet ¥80,500

1989 Echézeaux Coquard Loison Fleurot ¥82,220

1976 Gevrey Chambertin 1er cru Clos Saint Jacques Grivelet Cusset ¥82,730

1988 Clos de Vougeot Jean Grivot ¥86,020

1978 Corton Grançey Louis Latour ¥86,020

1966 Echézeaux Doudet Naudin ¥87,790

1983 Clos des Lambrays Saier ¥91,080

1999 La Grande Rue François Lamarche ¥92,340

1998 Griotte Chambertin Ponsot ¥93,980

1976 Clos des Lambrays Héritier Cosson ¥94,870

1953 Corton Grançey Louis Latour ¥98,290

1990 Latricières Chambertin Louis Trapet Père et Fils ¥98,670

1969 Corton Grançey Louis Latour ¥98,920

1998 Clos Saint Denis Vieilles Vignes des Chezeaux (Ponsot) ¥112,470

1989 Echézeaux François Lamarche ¥115,490

1993 Clos de Tart Mommessin ¥123,970

1959 Clos de Vougeot Gaston Boisseaux ¥126,500

1994 Clos de Vougeot Méo Camuzet ¥133,450

1998 Morey Saint Denis 1er cru Clos de la Bussière Georges Roumier ¥135,350

1976 Nuits Saint Georges 1er cru Les Murgers Cathiard Molinier ¥149,270

1989 Gevrey Chambertin 1er cru aux Combottes Dujac ¥164,450

1983 La Grande Rue François Lamarche ¥166,980

1959 Clos de Vougeot Grivelet Père et Fils ¥177,100

1971 Vosne Romanée 1er cru Les Beaux Monts Charles Noellat ¥179,630



1997 Bonnse Mares Comte Georges de Vogüé ¥187,220

2013 Romanée Saint Vivant Arnoux Lachaux ¥188,480

1989 Chambolle Musigny 1er cru Les Gruenchers Dujac ¥189,750

1982 Vosne Romanée 1er cru Clos des Rèas Jean Gros ¥198,600

1990 Bonnes Mares Comte Georges de Vogüé ¥206,190

1987 Musigny Jacques Prieur ¥208,720

1987 Vosne Romanée 1er cru Clos des Rèas Jean Gros ¥225,170

1989 Morey Saint Denis 1er cru Clos de la Bussière Georges Roumier ¥227,700

1972 Nuits Saint Georges 1er cru Les Chaboeufs Maison Leroy ¥239,080

1976 Clos Vougeot Cathiard Molinier ¥246,670

1988 Vosne Romanée 1er cru Clos des Réas Jean Gros ¥256,790

1992 Musigny Vieilles Vignes Comte Georges de Vogüé ¥259,950

1991 Musigny Vieilles Vignes Comte Georges de Vogüé ¥268,180

1988 Musigny Vieilles Vignes Comte Georges de Vogüé ¥273,240

1976 Vosne Romanée 1er cru Les Malconsorts Cathiard Molinier ¥278,930

1972 Gevrey Chambertin 1er cru Les Cazetiers Maison Leroy ¥289,680

1969 Clos Vougeot Cathiard Molinier ¥296,010

1979 Clos de la Roche Armand Rousseau ¥309,920

1973 Clos de Vougeot Camuzet (Jean Méo) ¥399,610

1969 Echézeaux Maison Leroy ¥578,100

1972 Romanée Saint Vivant Marey Monge (DRC) ¥635,030

1988 Romanée Saint Vivant de la Romanée Conti ¥664,120

1988 Richebourg de la Romanée Conti ¥733,700

1989 Vosne Romanée 1er cru Cros Parantoux Emmanuel Rouget ¥796,950

1993 Vosne Romanée 1er cru Les Beaux Monts Leroy ¥996,820


